Памятка
об электронной подаче документов в приёмную комиссию
Иркутского кадетского корпуса
Уважаемые родители (законные представители), приёмная комиссия принимает заявление и документы на кандидата очной и дистанционной форме. Приветствуется подача документов в очной форме. В случае, если Вы проживаете в отдаленной местности Иркутской области, то Вы можете направить документы в электронном виде.

   Электронный образ документа создается с помощью средств сканирования. Сканирование документа на бумажном носителе должно производиться в масштабе 1:1 в черно-белом либо сером цвете, обеспечивающем сохранение всех реквизитов и аутентичных признаков подлинности, а именно: графической подписи лица, печати и углового штампа бланка (при наличии), сканирование в режиме полной цветопередачи осуществляется при наличии в документе цветных графических изображений либо цветного текста.
   Файл электронного образа документа должен быть в формате PDF (рекомендуется создавать электронный образ документа с возможностью копирования текста).
   Каждый раздел документов (школьные, сведения о ребенке, портфолио, медицинские и т.д.) должны быть представлены в виде отдельного файла, книжном формате, разборчиво.
   В случае, если документы нечитаемы, то приниматься не будут.
    Направлять документы необходимо в электронном виде на электронный адрес: Kadet_irkpk@mail.ru 
Ответственный секретарь приемной комиссии:
 Магдеева Любовь Тагировна 8 958 513 57 30
      Заявление на ИНД. отбор- 24 (DOCX, 0.01 Мб.) (DOCX, 0.01 Мб.) (DOCX, 0.01 Мб.)
Дистант Анкета- (DOCX, 0.02 Мб.)
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